





Indice Nom de l'index

77-893 Clinex Floral BLUSH 1L 77-894 Clinex Floral BLUSH 5L 77-895 Clinex Floral BLUSH 10L

Clinex Floral Blush

Liquide universel pour le nettoyage des sols

- Sans danger pour l'environnement
- Retarde les dépôt de saleté
- Il ne laisse pas de traces et de taches
- Le produit ne s'accumule pas sur la surface lavée
- Il ne nécessite pas de rinçage
- Sans danger pour les surfaces nettoyées
- Utilisation extrêmement efficace
- Laisse un parfum de citron longue durée
- II a le certificat PZH





Propriétés:

Liquide de nettoyage universel et concentré pour sols. Il s'évapore rapidement, sans laisser de traces ni de taches. Il protège la surface et retarde le processus de dépôt de saleté. Il donne une brillance délicate aux surfaces lavées. Il laisse un parfum agréable et de longue durée. L'utilisation régulière de la préparation facilite le processus de lavage ultérieur.

Mode d'emploi:

- 1. Bien agiter avant utilisation
- En fonction du degré de contamination de la surface à nettoyer, sélectionnez la concentration appropriée de l'agent
- 3. Il est recommandé d'utiliser des dilutions de l'ordre de : 25-200 ml / 10 L d'eau.



ATTENTION:

- Le produit est destiné à un usage professionnel uniquement
 Afin de maintenir l'effet désiré, selon les besoins, il est recommandé de nettoyer soigneusement la surface avec Clinex Floral Forte, puis de neutraliser le sol avec de l'eau.
- Le produit peut changer de couleur avec le temps. Ceci n'est pas un défaut du produit et n'affecte pas sa qualité et ses propriétés de nettoyage

Le fabricant n'est pas responsable des dommages résultant de l'utilisation du produit d'une manière non conforme avec sa destination.

SÉCURITÉ:

- Ne pas mélanger avec d'autres produits.
- Des informations supplémentaires sont incluses dans la fiche de données de sécurité du produit.

STOCKAGE / CONDITIONS DE STOCKAGE :

- Conserver le produit à une température de 5 à 30°C.
- Conserver uniquement dans l'emballage d'origine bien fermé.

